

お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健医療福祉白書 2016 精神科医療と精神保健福祉の協働』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

(2016年1月14日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
156 頁	下から 14 行目	<u>摂取</u> 障害	<u>摂食</u> 障害	2015/12/17 更新
62 頁	表中「期限」の項、 下から 3 行目	<u>あり</u>	<u>なし</u>	2016/01/14 更新